
『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。
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《栄養管理室》
●栄養士 松田 早咲耶
嬉野医療センターから転勤してきました松田です。
出身は福岡ですが、長崎に住み始めて6年目になり
ます。これから様々な栄養管理ができるよう、明るく
頑張りたいと思います。趣味はパン屋巡りです。美
味しいパン屋さんの情報があれば声をかけていた
だけると嬉しいです。これからよろしくお願いいた
します。

Nutrition Management Room

《療育指導室》
●主任保育士 松本 明美
この度の異動で参りました療育指導室の松本です。
当院には5年前にも赴任しており、８病棟の勤務も２
度目となります。コロナ禍となり環境の変化や変
わっている所も多々あるので新たな気持ちで少しず
つ慣れ覚えながら臨んでいきたいと思います。どう
ぞよろしくお願いします。
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●診療放射線技師長 中尾 徹弘
南九州病院より着任いたしました中尾です。微力では
ございますが、地域の医療に貢献できるよう頑張りた
いと思っております。
初めての地で不慣れな点も多くご迷惑をおかけするか
もしれませんが、何卒よろしくお願いいたします。

●診療放射線技師 岩佐 楓
この度、長崎川棚医療センターの診療放射線技師とし
て働かせていただく岩佐楓と申します。今年度より初
めて病院勤務に従事するため、不慣れな点もあるとは
思いますが精一杯尽力したいと考えております。何卒
よろしくお願いいたします。

《診療放射線科》 Radiological Department

●臨床検査技師長 石原 幸治
この度の異動で検査科の方でお世話になります、石原
と申します。どうぞよろしくお願いいたします。前任地
沖縄よりフェリーと高速道路を利用した２日がかりの遠
い旅路でしたが、病院正門の美しい桜が移動の疲れを
癒してくれました。地元は熊本ですが、ここ川棚で9施
設目となります。長崎県での勤務は初めてで、楽しみに
やって参りました。明るく風通し良く働きやすい職場つ
くりに努め、当院の診療に貢献できるようスタッフ一丸
となって精一杯努力いたします。ご指導、ご鞭撻の方よ
ろしくお願いいたします。

●臨床検査技師 木佐木 詩乃
この度、長崎医療センターより赴任して参りました木佐
木詩乃と申します。
今回、初めての転勤で不安や緊張でいっぱいです。ご
迷惑をおかけすることが多々あるかと思いますが一日
も早く皆様のお役に立てるよう精一杯頑張りたいと
思っておりますのでご指導の程よろしくお願いいたし
ます。

《臨床検査科》 Clinical Laboratory

《リハビリテーション科》
●理学療法士長 今村 奈那
長崎病院から異動して参りました。異動するにあたり川
棚町を訪れた際、川棚川や大村線の沿線から望む海を
見て、美しい景色に癒されました。業務面では、不馴れ
な点で皆様にご指導いただくことも多いと思いますが、
多くのことを学んでいきたいと思います。よろしくお願
いいたします。

●運動療法主任 山田 竜一郎
10年ぶりに長崎川棚医療センターに戻って参りました。
NHOで初めての勤務地が川棚だったこともあり、今回
再び古巣で働けることを大変嬉しく思います。理学療
法士として東彼三町を中心とした地域医療に貢献でき
るよう尽力してまいります。

●理学療法士 古田 新太郎
４月より長崎医療センターから異動して参りました、理
学療法士の古田です。理学療法士６年目で、以前は心臓
リハビリテーションなどを担当したりしておりました。
今回初の異動のため、不慣れでご迷惑をおかけするこ
ともあるかと思いますが、精一杯尽力させていただき
ますのでよろしくお願いいたします。

●理学療法士 森川 憲人
宮崎病院から異動してきました、理学療法士の森川憲
人と申します。新しい業務に早く慣れ、業務に邁進して
まいります。わからないことが多くご迷惑をおかけした
り、力をお借りすることがあると思いますが、よろしく
お願いいたします。

●理学療法士 佐々木 俊一
今年度から勤務させていただきます、理学療法士の
佐々木俊一です。出身は諫早市のため、今回異動する
ことができ嬉しく思っています。不慣れな点も多く、ご
迷惑をおかけするかもしれませんが、精一杯頑張りま
すのでよろしくお願いいたします。

●作業療法士 篠﨑 智子
この度、長崎病院より転勤して参りました作業療法士
の篠崎智子と申します。国立病院機構に入職して16年、
多くのスタッフとの出会いと別れがありました。日々感
じることは、この職種は連携必須であり、人との出会い
は財産だなぁということです。いろんな方と仲良くお仕
事できたら幸いです。よろしくお願いいたします。

●作業療法士 牧園 征也
九州医療センターから着任となりました、リハビリテー
ション科作業療法士の牧園征也と申します。小倉医療
センターに3年、九州医療センターに6年勤務し今年で
臨床10年目になります。急性期病院での経験しかない
ためご迷惑をお掛けすることと思いますが、どうぞよろ
しくお願いいたします。

●言語聴覚士 北村 亮太
4月よりリハビリテーション科で勤務しています。1年目
で不安なことも多いですが、指導者や先輩方のご指導
のもと日々学ばせていただいております。知識、技術を
身に着け一日でも早く一人前の言語聴覚士となり、患
者さんに寄り添った医療を提供できるように頑張って
いきたいと思います。よろしくお願いいたします。
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4月から総合診療内科に赴任してきました吉原 聖智

です。前年度は長崎医療センターに勤務しておりま
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川棚町には以前住んでいたことがあり、この地で勤
務できることを大変嬉しく思っております。 

一日も早く地域医療に貢献できるよう努力してまいり
ますので何卒よろしくお願いいたします。 

●総合診療内科医師

吉原 聖智
●整形外科医師

熊谷 謙治
長崎医療センターから配置換
えで、シニアフロンティアとし
て整形外科医師で勤務するこ
とになりました 熊谷謙治です。｠
医師になって42年目、整形外科医として38年となりま
す。整形外科における守備範囲としては、諸病院をロー
テートした関係で整形外科全般、また大学病院や長崎
日赤原爆病院や長崎医療センターで勤務していました
ので、骨軟部腫瘍分野には自負があります。
当地は過疎化や高齢化が進んだ地域であり、骨粗鬆症、
変形性関節症、大腿骨頚部骨折などの疾患割合が高い
ことが推測され、藤本勝也医長とともに地域医療に貢
献していく所存です。何卒、よろしくお願いいたします。

《医師》 Doctor

新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

●薬剤部長 阪元 孝志
この度4月1日付けで薬剤部に着任いたしました薬剤部
長の阪元 孝志と申します。家族を大村に残し単身赴任
生活10年を経て長崎に帰って参りました。微力ではご
ざいますが、川棚地区の安心で安全な薬物療法を担う
薬剤師として努めてまいります。どうぞよろしくご指導
お願いいたします。

●調剤主任 金澤 絵莉
この度長崎医療センターから異動して参りました、金
澤と申します。長崎医療センターでは病棟業務と外来
業務を経験し、多職種の方々にお世話になりました。長
崎川棚医療センターでも多職種の皆様にお世話になる
と思います。なるべく早く業務になれるように努力しま
すので、何卒よろしくお願い申し上げます。

《薬剤部》

●薬剤師 園田 恵理
薬剤師として入職いたしました園田恵理です。佐賀県
に住んでいたので、こちらに引っ越しをして新生活が
始まることにドキドキしています。新社会人ですので、
ご迷惑を多々おかけすることがあるかと思いますが、
ご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いいたします。
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ご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いいたします。
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《栄養管理室》
●栄養士 松田 早咲耶
嬉野医療センターから転勤してきました松田です。
出身は福岡ですが、長崎に住み始めて6年目になり
ます。これから様々な栄養管理ができるよう、明るく
頑張りたいと思います。趣味はパン屋巡りです。美
味しいパン屋さんの情報があれば声をかけていた
だけると嬉しいです。これからよろしくお願いいた
します。

Nutrition Management Room

《療育指導室》
●主任保育士 松本 明美
この度の異動で参りました療育指導室の松本です。
当院には5年前にも赴任しており、８病棟の勤務も２
度目となります。コロナ禍となり環境の変化や変
わっている所も多々あるので新たな気持ちで少しず
つ慣れ覚えながら臨んでいきたいと思います。どう
ぞよろしくお願いします。

Rehabilitation Guidance Room
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●診療放射線技師長 中尾 徹弘
南九州病院より着任いたしました中尾です。微力では
ございますが、地域の医療に貢献できるよう頑張りた
いと思っております。
初めての地で不慣れな点も多くご迷惑をおかけするか
もしれませんが、何卒よろしくお願いいたします。

●診療放射線技師 岩佐 楓
この度、長崎川棚医療センターの診療放射線技師とし
て働かせていただく岩佐楓と申します。今年度より初
めて病院勤務に従事するため、不慣れな点もあるとは
思いますが精一杯尽力したいと考えております。何卒
よろしくお願いいたします。

《診療放射線科》 Radiological Department

●臨床検査技師長 石原 幸治
この度の異動で検査科の方でお世話になります、石原
と申します。どうぞよろしくお願いいたします。前任地
沖縄よりフェリーと高速道路を利用した２日がかりの遠
い旅路でしたが、病院正門の美しい桜が移動の疲れを
癒してくれました。地元は熊本ですが、ここ川棚で9施
設目となります。長崎県での勤務は初めてで、楽しみに
やって参りました。明るく風通し良く働きやすい職場つ
くりに努め、当院の診療に貢献できるようスタッフ一丸
となって精一杯努力いたします。ご指導、ご鞭撻の方よ
ろしくお願いいたします。

●臨床検査技師 木佐木 詩乃
この度、長崎医療センターより赴任して参りました木佐
木詩乃と申します。
今回、初めての転勤で不安や緊張でいっぱいです。ご
迷惑をおかけすることが多々あるかと思いますが一日
も早く皆様のお役に立てるよう精一杯頑張りたいと
思っておりますのでご指導の程よろしくお願いいたし
ます。

《臨床検査科》 Clinical Laboratory

《リハビリテーション科》
●理学療法士長 今村 奈那
長崎病院から異動して参りました。異動するにあたり川
棚町を訪れた際、川棚川や大村線の沿線から望む海を
見て、美しい景色に癒されました。業務面では、不馴れ
な点で皆様にご指導いただくことも多いと思いますが、
多くのことを学んでいきたいと思います。よろしくお願
いいたします。

●運動療法主任 山田 竜一郎
10年ぶりに長崎川棚医療センターに戻って参りました。
NHOで初めての勤務地が川棚だったこともあり、今回
再び古巣で働けることを大変嬉しく思います。理学療
法士として東彼三町を中心とした地域医療に貢献でき
るよう尽力してまいります。

●理学療法士 古田 新太郎
４月より長崎医療センターから異動して参りました、理
学療法士の古田です。理学療法士６年目で、以前は心臓
リハビリテーションなどを担当したりしておりました。
今回初の異動のため、不慣れでご迷惑をおかけするこ
ともあるかと思いますが、精一杯尽力させていただき
ますのでよろしくお願いいたします。

●理学療法士 森川 憲人
宮崎病院から異動してきました、理学療法士の森川憲
人と申します。新しい業務に早く慣れ、業務に邁進して
まいります。わからないことが多くご迷惑をおかけした
り、力をお借りすることがあると思いますが、よろしく
お願いいたします。

●理学療法士 佐々木 俊一
今年度から勤務させていただきます、理学療法士の
佐々木俊一です。出身は諫早市のため、今回異動する
ことができ嬉しく思っています。不慣れな点も多く、ご
迷惑をおかけするかもしれませんが、精一杯頑張りま
すのでよろしくお願いいたします。

●作業療法士 篠﨑 智子
この度、長崎病院より転勤して参りました作業療法士
の篠崎智子と申します。国立病院機構に入職して16年、
多くのスタッフとの出会いと別れがありました。日々感
じることは、この職種は連携必須であり、人との出会い
は財産だなぁということです。いろんな方と仲良くお仕
事できたら幸いです。よろしくお願いいたします。

●作業療法士 牧園 征也
九州医療センターから着任となりました、リハビリテー
ション科作業療法士の牧園征也と申します。小倉医療
センターに3年、九州医療センターに6年勤務し今年で
臨床10年目になります。急性期病院での経験しかない
ためご迷惑をお掛けすることと思いますが、どうぞよろ
しくお願いいたします。

●言語聴覚士 北村 亮太
4月よりリハビリテーション科で勤務しています。1年目
で不安なことも多いですが、指導者や先輩方のご指導
のもと日々学ばせていただいております。知識、技術を
身に着け一日でも早く一人前の言語聴覚士となり、患
者さんに寄り添った医療を提供できるように頑張って
いきたいと思います。よろしくお願いいたします。
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●総合診療内科医師

吉原 聖智
4月から総合診療内科に赴任
してきました吉原 聖智です。
前年度は長崎医療センターに
勤務しておりました。
川棚町には以前住んでいたこ
とがあり、この地で勤務できることを大変嬉しく思って
おります。
一日も早く地域医療に貢献できるよう努力してまいり
ますので何卒よろしくお願いいたします。

●整形外科医師

熊谷 謙治
長崎医療センターから配置換
えで、シニアフロンティアとし
て整形外科医師で勤務するこ
とになりました 熊谷謙治です。｠
医師になって42年目、整形外科医として38年となりま
す。整形外科における守備範囲としては、諸病院をロー
テートした関係で整形外科全般、また大学病院や長崎
日赤原爆病院や長崎医療センターで勤務していました
ので、骨軟部腫瘍分野には自負があります。
当地は過疎化や高齢化が進んだ地域であり、骨粗鬆症、
変形性関節症、大腿骨頚部骨折などの疾患割合が高い
ことが推測され、藤本勝也医長とともに地域医療に貢
献していく所存です。何卒、よろしくお願いいたします。

《医師》 Doctor

新年度になり、当院にも新しい職員が加わりました。
これからも地域の皆さんに選ばれ安心していただける病院を目指し、
職員一同頑張ってまいります。

●薬剤部長 阪元 孝志
この度4月1日付けで薬剤部に着任いたしました薬剤部
長の阪元 孝志と申します。家族を大村に残し単身赴任
生活10年を経て長崎に帰って参りました。微力ではご
ざいますが、川棚地区の安心で安全な薬物療法を担う
薬剤師として努めてまいります。どうぞよろしくご指導
お願いいたします。

●調剤主任 金澤 絵莉
この度長崎医療センターから異動して参りました、金
澤と申します。長崎医療センターでは病棟業務と外来
業務を経験し、多職種の方々にお世話になりました。長
崎川棚医療センターでも多職種の皆様にお世話になる
と思います。なるべく早く業務になれるように努力しま
すので、何卒よろしくお願い申し上げます。

《薬剤部》

●薬剤師 園田 恵理
薬剤師として入職いたしました園田恵理です。佐賀県
に住んでいたので、こちらに引っ越しをして新生活が
始まることにドキドキしています。新社会人ですので、
ご迷惑を多々おかけすることがあるかと思いますが、
ご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いいたします。
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『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶

《事務部》
●事務部長 三宅 修二
4月１日付で事務部長を拝命いたしました三宅と申しま
す。九州厚生局勤務で2年間病院を離れておりましたの
で、微力ながら専心努力する決意です。
勤続36年で11回目の転勤になりますが、長崎県での勤
務は初めてですので、公私ともにどうぞよろしくお願
いいたします。

●経営企画室長 大庭 直樹
4月より経営企画室長として勤務しております大庭と申
します。初めての長崎県での勤務に、毎日ワクワクして
おります。不慣れな点も多く、初めは皆様にご迷惑をお
かけすることもあるかと存じますが、早く長崎川棚医療
センターの戦力になれるよう、精一杯頑張ります。どう
ぞよろしくお願いいたします。

●管理課長 白石 剛
この度、南九州病院から赴任して参りました管理課長
の白石でございます。
長崎川棚医療センターの皆様にはなれるまで色々なご
迷惑をおかけしてしまうかと思いますが、一日も早く戦
力となれるよう精進いたしますので、ご指導とご鞭撻
の程よろしくお願い申し上げます。

●業務班長 原 秀憲
令和４年４月１日付で嬉野医療センターより配置換えで
参りました業務班長の原です。
８年ぶりに長崎での勤務となります。各部門との連携を
大切にしながら、病院運営に貢献できるよう頑張りた
いと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

●専門職 甲斐 裕樹
この度、沖縄病院より昇任にて参りました医事専門職
の甲斐と申します。わからないこともありますが、皆様
にご迷惑をおかけしないよう、早く戦力になれるように
頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●庶務係長 木寺 和
この度九州医療センターから異動して参りました庶務
係長の木寺と申します。以前は長崎医療センターにも
勤務しており２年ぶりの長崎県民となります。不慣れな
こともありご迷惑おかけすることも多いと思いますが、
少しでも早く病院運営に貢献できるよう精進してまい
ります。何卒よろしくお願いいたします。

●財務管理係長 松坂 蓮
この度、4月より国立病院機構本部から異動して参りま
した松坂と申します。長崎県の病院に勤めるのは、初め
てになります。
病院経営に貢献できるよう精励してまいりますので、ご
指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

●算定・病歴係 山口 莉奈
４月より算定・病歴係として勤務しています。新採用で
熊本県から参りました。出身は大村市です。すべてが初
めてのことで、皆様にはご迷惑をおかけすることもあ
るかと思いますが、ひとつひとつの業務に精一杯取り
組み、お役に立てるように頑張ります。
よろしくお願いします。

Secretariat
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新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！
皆様の応援、どうぞよろしくお願いいたします。
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長崎川棚医療センター広報誌

《看護部》
●看護部長 岡 ルミ
はじめまして、別府医療センターから昇任で参りました看
護部長の岡と申します。長崎への赴任は２回目ですが、川
棚は初めての地です。緑あふれる自然豊かなこの地で、地
域の方々に必要とされる病院となるよう、職員と協力しな
がら日々努力してまいりたいと思います。どうぞよろしく
お願いいたします。

●看護師長 松本 深雪
この度、鹿児島医療センターより異動して参りました松本
深雪と申します。長崎川棚医療センターでの勤務は初めて
ですので、不慣れなことも多くご迷惑をお掛けすると思い
ますが、地域の皆さまに安心・安全・信頼される医療・看
護の提供ができるよう尽力してまいります。どうぞよろし
くお願いいたします。

●看護師 山口 結
４月に長崎医療センターから異動して参りました。新しい環
境で戸惑うことも多々あると思いますが、早くスタッフの
一員として力になれるように頑張りたいと思います。また、
笑顔で患者さんと家族の方々に寄り添っていきたいと思い
ますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 中野 未来
4月より看護師として勤務させていただきます中野未来で
す。看護師1年目であり、まだ知識・技術共に未熟なところ
が多くありますが患者さん、そして患者さんご家族に寄り
添い、その方らしい生活が出来るよう看護を行い、自分も
成長していきたいと思います。精一杯頑張りますのでよろ
しくお願いいたします。

●看護師 浦川 萌菜
4月から3階病棟で勤務させていただきます。新しい環境
で不安もありますが、ご指導をいただきながら頑張ってい
きたいと思います。知識を蓄え、技術を磨いていき、患者
さんから信頼される看護師を目指していきたいと思いま
すので、どうぞよろしくお願いいたします。

●看護師 山田 瑞希
この度４月１日付で着任いたします山田瑞希です。大分県
の田舎で育ち、北九州で三年間学び、ありがたいご縁をい
ただき就職させていただきました。 
一日でも早く患者さんのお役に立ち、信頼される看護師に
なれるよう自己研鑽に努めますのでご指導、ご鞭撻のほど
よろしくお願いいたします。

●看護師 辻 歩乃歌
初めまして。この度長崎川棚医療センターで看護師として
勤務することになりました、辻歩乃歌です。看護師という
夢を実現させることができ、喜びときちんとやれるのかと
いう不安で胸がいっぱいです。患者さんに心から寄り添え
る看護師になるために日々努力していきたいと思っていま
すのでご指導のほどよろしくお願いいたします。

●看護師 山田 彩香
4月から4階病棟で勤務させていただきます。看護師1年目
で不安なことが沢山ありますが、日々の指導のもと学び一
人前の看護師になれるよう精進していきたいと思います。
患者さん一人一人に丁寧な看護が提供できるようになり
たいと思います。未熟者ですがこれからよろしくお願いし
ます。

●看護師 村岡 真由美
4月より6階病棟で勤務させて頂きます村岡真由美と申し
ます。看護師として、患者さんに寄り添いながら看護を行っ
ていけるよう、精一杯努力していきたいと思います。慣れ
ない環境で戸惑うことも多々ありますが、ご指導いただき
ながらたくさんことを学んでいきたいと思っております。

●看護師 西野 彩美
新卒で4階病棟へ配属となりました西野彩美です。新しい
環境で慣れないことも多々ありますが、先輩方にご指導い
ただきながらたくさんのことを学んでいきたいと思いま
す。看護師として、患者さんやご家族の方に安心していた
だけるよう頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 松原 尚樹
4月から勤務させていただきます松原尚樹と申します。出
身地は鹿児島で、出身校は鹿児島医療センター附属鹿児
島看護学校です。慣れない環境で不安と戸惑いがありま
すが、これから勉強に励み、知識と技術を身につけ、患者
さんに信頼される看護を提供したいと思います。どうぞよ
ろしくお願いいたします。
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新年度も“地域の皆さんに
信頼される病院“となるべく、
職員一丸となって努めてまいります。

新年度も“地域の皆さんに
信頼される病院“となるべく、
職員一丸となって努めてまいります。

●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。
089 新年度体制

新年度になり、当院にも新しい戦力が加わりました。
新たな風、新戦力の活躍をご期待ください。
今年度もよろしくお願いします。

新年度になり、当院にも新しい戦力が加わりました。
新たな風、新戦力の活躍をご期待ください。
今年度もよろしくお願いします。
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『さわやかな笑顔と思いやりの心で、安心、安全な満足される医療をめざします』
そのために、患者さんは言うまでもなく全職員ひとり一人を大切にします。

着任のご挨拶

《事務部》
●事務部長 三宅 修二
4月１日付で事務部長を拝命いたしました三宅と申しま
す。九州厚生局勤務で2年間病院を離れておりましたの
で、微力ながら専心努力する決意です。
勤続36年で11回目の転勤になりますが、長崎県での勤
務は初めてですので、公私ともにどうぞよろしくお願
いいたします。

●経営企画室長 大庭 直樹
4月より経営企画室長として勤務しております大庭と申
します。初めての長崎県での勤務に、毎日ワクワクして
おります。不慣れな点も多く、初めは皆様にご迷惑をお
かけすることもあるかと存じますが、早く長崎川棚医療
センターの戦力になれるよう、精一杯頑張ります。どう
ぞよろしくお願いいたします。

●管理課長 白石 剛
この度、南九州病院から赴任して参りました管理課長
の白石でございます。
長崎川棚医療センターの皆様にはなれるまで色々なご
迷惑をおかけしてしまうかと思いますが、一日も早く戦
力となれるよう精進いたしますので、ご指導とご鞭撻
の程よろしくお願い申し上げます。

●業務班長 原 秀憲
令和４年４月１日付で嬉野医療センターより配置換えで
参りました業務班長の原です。
８年ぶりに長崎での勤務となります。各部門との連携を
大切にしながら、病院運営に貢献できるよう頑張りた
いと思いますので、どうぞよろしくお願いします。

●専門職 甲斐 裕樹
この度、沖縄病院より昇任にて参りました医事専門職
の甲斐と申します。わからないこともありますが、皆様
にご迷惑をおかけしないよう、早く戦力になれるように
頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●庶務係長 木寺 和
この度九州医療センターから異動して参りました庶務
係長の木寺と申します。以前は長崎医療センターにも
勤務しており２年ぶりの長崎県民となります。不慣れな
こともありご迷惑おかけすることも多いと思いますが、
少しでも早く病院運営に貢献できるよう精進してまい
ります。何卒よろしくお願いいたします。

●財務管理係長 松坂 蓮
この度、4月より国立病院機構本部から異動して参りま
した松坂と申します。長崎県の病院に勤めるのは、初め
てになります。
病院経営に貢献できるよう精励してまいりますので、ご
指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。

●算定・病歴係 山口 莉奈
４月より算定・病歴係として勤務しています。新採用で
熊本県から参りました。出身は大村市です。すべてが初
めてのことで、皆様にはご迷惑をおかけすることもあ
るかと思いますが、ひとつひとつの業務に精一杯取り
組み、お役に立てるように頑張ります。
よろしくお願いします。

Secretariat
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新たな風、新戦力の活躍にご期待ください！
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長崎川棚医療センター広報誌

《看護部》
●看護部長 岡 ルミ
はじめまして、別府医療センターから昇任で参りました看
護部長の岡と申します。長崎への赴任は２回目ですが、川
棚は初めての地です。緑あふれる自然豊かなこの地で、地
域の方々に必要とされる病院となるよう、職員と協力しな
がら日々努力してまいりたいと思います。どうぞよろしく
お願いいたします。

●看護師長 松本 深雪
この度、鹿児島医療センターより異動して参りました松本
深雪と申します。長崎川棚医療センターでの勤務は初めて
ですので、不慣れなことも多くご迷惑をお掛けすると思い
ますが、地域の皆さまに安心・安全・信頼される医療・看
護の提供ができるよう尽力してまいります。どうぞよろし
くお願いいたします。

●看護師 山口 結
４月に長崎医療センターから異動して参りました。新しい環
境で戸惑うことも多々あると思いますが、早くスタッフの
一員として力になれるように頑張りたいと思います。また、
笑顔で患者さんと家族の方々に寄り添っていきたいと思い
ますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 中野 未来
4月より看護師として勤務させていただきます中野未来で
す。看護師1年目であり、まだ知識・技術共に未熟なところ
が多くありますが患者さん、そして患者さんご家族に寄り
添い、その方らしい生活が出来るよう看護を行い、自分も
成長していきたいと思います。精一杯頑張りますのでよろ
しくお願いいたします。

●看護師 浦川 萌菜
4月から3階病棟で勤務させていただきます。新しい環境
で不安もありますが、ご指導をいただきながら頑張ってい
きたいと思います。知識を蓄え、技術を磨いていき、患者
さんから信頼される看護師を目指していきたいと思いま
すので、どうぞよろしくお願いいたします。

●看護師 山田 瑞希
この度４月１日付で着任いたします山田瑞希です。大分県
の田舎で育ち、北九州で三年間学び、ありがたいご縁をい
ただき就職させていただきました。 
一日でも早く患者さんのお役に立ち、信頼される看護師に
なれるよう自己研鑽に努めますのでご指導、ご鞭撻のほど
よろしくお願いいたします。

●看護師 辻 歩乃歌
初めまして。この度長崎川棚医療センターで看護師として
勤務することになりました、辻歩乃歌です。看護師という
夢を実現させることができ、喜びときちんとやれるのかと
いう不安で胸がいっぱいです。患者さんに心から寄り添え
る看護師になるために日々努力していきたいと思っていま
すのでご指導のほどよろしくお願いいたします。

●看護師 山田 彩香
4月から4階病棟で勤務させていただきます。看護師1年目
で不安なことが沢山ありますが、日々の指導のもと学び一
人前の看護師になれるよう精進していきたいと思います。
患者さん一人一人に丁寧な看護が提供できるようになり
たいと思います。未熟者ですがこれからよろしくお願いし
ます。

●看護師 村岡 真由美
4月より6階病棟で勤務させて頂きます村岡真由美と申し
ます。看護師として、患者さんに寄り添いながら看護を行っ
ていけるよう、精一杯努力していきたいと思います。慣れ
ない環境で戸惑うことも多々ありますが、ご指導いただき
ながらたくさんことを学んでいきたいと思っております。

●看護師 西野 彩美
新卒で4階病棟へ配属となりました西野彩美です。新しい
環境で慣れないことも多々ありますが、先輩方にご指導い
ただきながらたくさんのことを学んでいきたいと思いま
す。看護師として、患者さんやご家族の方に安心していた
だけるよう頑張りますので、よろしくお願いいたします。

●看護師 松原 尚樹
4月から勤務させていただきます松原尚樹と申します。出
身地は鹿児島で、出身校は鹿児島医療センター附属鹿児
島看護学校です。慣れない環境で不安と戸惑いがありま
すが、これから勉強に励み、知識と技術を身につけ、患者
さんに信頼される看護を提供したいと思います。どうぞよ
ろしくお願いいたします。

Nursing Department
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新年度も“地域の皆さんに
信頼される病院“となるべく、
職員一丸となって努めてまいります。
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●ようきけんとは「病む人の病のみならず心をも癒すことの出来るところ」という意味です。
089 新年度体制

新年度になり、当院にも新しい戦力が加わりました。
新たな風、新戦力の活躍をご期待ください。
今年度もよろしくお願いします。

新年度になり、当院にも新しい戦力が加わりました。
新たな風、新戦力の活躍をご期待ください。
今年度もよろしくお願いします。

Newface 2022
N a g a s a k i  K a w a t a n a  M e d i c a l  C e n t e r


